1.3Rudy
         « Tous les 50ans , un soir sans lune, naît un chasseur chargé d’assurer l’équilibre entre humains et sorciers, entouré d’une poignée d’alliés. Ils sont les seuls à pouvoir former la Witchkraft »

    Précédemment dans Witchkraft :
1.1 Séquence 2 : départ du train de Rudy, Dorwell sur le coup, tristesse des parents (plan 1 et 3)

Séquence 13 : fin de la dispute Scott et Rudy

1.2 Séquence 20 : dispute Scott-Rudy

Séquence 22 : les dernières paroles de Rudy

      Séquence 24 : La crise de somnambulisme de Marc et ses paroles

                                           Photos prises par Jean Hubert Delemme

    Séquence 1 :extérieur jour, la maison de Scott
        Plan 1 :

         La camionnette de Brenns s’arrête devant le portail et klaxonne. La porte s’ouvre. Scott , en jogging et sa mère sortent. Marc, en tenu de pêche, sort de la voiture et les attend. Il est 11h du matin.

                                                 Caroline radieuse : 

                                  C’est très gentil de votre part d’emmener mon petit Scott en forêt, pêcher et pique niquer.

                                                 Frank Brenns : 

                                  Remercier mon fils, c’est lui qui voulait emmener Scott.

                                                  Scott, souriant : 

                                  Merci Marc

                                                  Marc Brenns : 

                                  T’es un chic type et j’ai envie de mieux te connaître.

         Sourires échangés entre les quatre personnages.

        Plan 2 :
         Rubya Kemp, en pull vert et en pantalon de femme blanc, sort la poubelle. Elle voit le quatuor et le salue.

                                                 Scott : 

                                  Salut Rubya, tu veux aller en forêt avec nous ?

                                                 Rubya : 

                                  Ca serait avec plaisir mais j’ai rendez vous avec le couple Rechearch, pour régler quelques affaires.

                                                 Scott, déçu : 

                                  Bon tant pis. Et toi maman, tu viens avec nous ?

                                                 Caroline : 

                                  Non, toutes les économies de ton père sont passés dans cette maison, je compte me trouver un travail. Allez bisou Scott et amuses toi bien.

         Bisous. Scott monte dans la voiture. Travelling arrière en même temps que la voiture démarre. On distingue une silhouette  féminine qui les observe. Sourire méchant.

                                                 Horribila : 

                                  Oh oui mes mignons, vous allez bien vous amuser !

    Générique : Dans l’ordre : Scott Hunt, Rubya Kamp, Rudy Mockeroch, Caroline Hunt, Tobias de Willford, Lola de Willford, Robert Rechearch, Lydia Rechearch.

                                                 WITCHKRAFT Crée par Kévin BRAUER
Séquence 2 : intérieur jour, journal

                                                              RUDY
                                                     Histoire de Kévin BRAUER

                                                     Ecrit par Kévin BRAUER
                                  Personnages secondaires hors équipe :  Frank Brenns, Marc Brenns, Scott à 12ans, Rudy à 10ans, le roi des fées, Snikt (démon responsable du massacre des fées), Inspecteur Dorwell, les parents de Rudy, Jean Hubert Delemme, Mr While (patron de Delemme), Horribila

    Plan 1 :

         Jean Hubert Delemme arpente les couloirs du journal très ravi de lui même. Il s’arrête devant la porte de son patron et frappe.

                                                 Voix de Mr While :

                                   Entrez !

    Plan 2 :
         Jean Hubert entre. Mr While ne semble pas ravi.

                                                 Mr While, agacé : 

                                  Combien de fois devrais je te dire que tes articles n’intéressent plus le journal ?! Tes phénomènes paranormaux, tes sorciers et démons n’intéressent aucun lecteur ! Tout le monde sait qu’ils sont bateau !

                                                 Jean Hubert : 

                                  et si je vous prouvais leur existence ?

                                                  Mr While : 

                                  Je n’attends que ça ! Prouves moi tout ça !

                                                 Jean Hubert : 

                                  Je vous les ramène si vous me promettez d’en faire la première page. Imaginez : des flics tenus en déroute par des zombies, des choses, des loups garous et des chauves souris humaines.

                                                 Mr While : 

                                  Ramènes moi les photos et on verra.

                                                 Jean Hubert : 

                                  Je veux des garanties !

                                                 Mr While : 

                                  Alors laisses moi réfléchir et sors de mon bureau. Je te téléphonerai !

                                                 Jean Hubert : 

                                  Si dans 24h j’ai pas de nouvelles je les vends à d’autres, moins bornés que vous et qui m’en feront un prix en or.

         Il se dirige vers la porte et lance un dernier regard à Mr White

                                                  Jean Hubert : 

                                  Je dis bien 24h, pas une seconde de plus !

         Il sort laissant While pensif.

Séquence 3 :extérieur jour, devant la forêt Fairy
         La camionnette Brenns s’arrête sur un petit parking, encore désert. Tout le monde descend. Scott prend une bouffée d’oxygène. On entend de l’eau couler et des oiseaux chanter.

                                                  Scott : 

                                  Ah, ça fait du bien.  Ce calme, cette beauté, ces couleurs…

                                                  Marc :

                                  …ces poissons qui n’attendent que nous…

                                                 Scott :

                                  … comme tout cela est beau. Après la rentrée catastrophique rien de tel.

                                                  Frank : 

                                  Justement, que s’est il passé ?

                                                 Scott gêné : 

                                  C’est difficile à expliquer et vous ne me croirez pas. Disons juste que des tas d’imprévus me sont tomber dessus et semblent consolider la réputation de Hellthought.

                                                 Frank : 

                                  Et mon petit Marc y semble très réceptif. Trop puisqu’il a refait une crise de somnambulisme. Dis moi, connais tu la légende de la Witchkraft ?

                                                  Scott sursaute : 

                                  Pardon ?

                                                 Marc, fier : 

                                  Moi je la connais par cœur ! Je te la raconterais en route.

         Ils se mettent en route. Scott tend l’oreille vers un bruit de marteau qui traverse toute la forêt. Travelling aérien où nous suivons le bruit. Survol de la forêt.

Séquence 4 : extérieur jour, dans la forêt.

    Plan 1

         Rudy descend des branches d’un chaîne plus que centenaire. Il a des lattes de bois à ses pieds ainsi qu’une boite de divers clous. Il essaye de construire une cabane. Il est en combinaison bleue jean et a accroché son sweet vert sur une branche. Sous sa tenue il a une finette blanche et les bras nus. Il transpire. Il reprend une planche, l’attache à son dos et remonte.

    Plan 2
         Il construit une cabane. Il donne un grand coup dans le tronc. Une poussière jaune en sort, l’aveugle et le fait basculer. Heureusement, il n’était pas très haut.

    Plan 3
         Horribila est là, sur un arbre opposé et à assister à la scène. Elle fait un signe. Un éclair rouge se dirige vers l’arbre et pénètre la fissure. Des cris retentissent. L’éclair revient. C’est un démon avec des lames un peu partout. Il est couvert de sang. 

                                                 Horribila : 

                                  Bon boulot Snickt. Les fées liquidées ainsi que le roi vont me donner plus de pouvoirs et affaiblir les frontières entre le monde réel et le monde maléfique. Si le Maître savait que je lui facilitais la vie.

                                                 Snickt : 

                                  Le roi madame ? Je n’ai vu que des fées !

                                                 Horribila, choquée : 

                                  Quoi ?! Tu n’as pas eu le roi ?! Espèce d’idiot ! Retrouves le ! Tu as 24h, sinon je te ferai souffrir !

                                                 Snickt : 

                                  Que madame ne porte surtout pas plainte auprès du syndicat des Démons Tueurs. Ce n’est qu’un simple malentendu. Dans 24h le contrat sera rempli en bonne et du forme .

                                                  Horribila :

                                   Il y a intérêt. Sinon ton sang ne suffira pas à me rembourser !

         Elle disparaît. Snickt se retransforme en éclair et cherche le roi des fées.

Séquence 5 : extérieur jour, autre zone de la forêt
    Plan1 :

         Des pas font craquer des feuilles au sol. Une voix féminine retentit.

                                                  Lola : 

                                  Tobias ? Tobias ! Tobias ? Tobias !

         Silence. Aucune réponse. Un bruit de branche. Elle regarde en l’air.

                                                  Lola : 

                                  Tobias de Willford ?! Que faites vous là haut ?

    Plan 2 :

                                                    Tobias sans regarder Lola : 

                                  Et merde ! Pas moyen d’être tranquille. –baissant la tête- Je veux être seul pour lire et méditer !

                                                 Lola :

                                   Les cours de philosophie sont dans deux ans !

                                                  Tobias : 

                                  Laisses moi regarder l’horizon ! Je sens que des choses terribles vont se préparer et j’ai besoin d’observer tranquillement les signes de la nature !

                                                  Lola : 

                                  Tu fais allusion à ce Dorwell ? A ce Scott ? A notre ami Erwan ?

         Tobias agacé change de sens dans l’arbre. Il ne parvient pas à se reconcentrer.

    Plan 3 :
         Tobias descend et lance un regard méchant à Lola.

                                                 Tobias, furieux : 

                                  Si tu avais vu ce que j’ai vu l’autre soir au cimetière, tu me comprendrais !

                                                  Lola, contenue, une pointe de tristesse : 

                                  Je ne demande que ça, te comprendre. Depuis que tu es arrivé, mon frère, tu as refusé de partager des moments avec moi. Je ne t’ai jamais rejeté ! J’étais heureuse d’avoir un frère mais toi, par pur égoïsme, tu gâches tout : l’amitié comme la fraternité !

         Elle s’en va au fin fond de la forêt. Tobias reste silencieux. Bruit. Il voit quelque chose aller dans la direction de Lola et cours vers elle pour la protéger.

Séquence 6 : extérieur jour, une autre partie de la forêt

         Robert, Lydia et Rubya se promènent et semblent chercher quelque chose.

                                                  Rubya : 

                                  Pourquoi m’avoir fait venir dans cette forêt ?

                                                 Robert : 

                                  le livre des prophéties nous indique cette forêt au début du chapitre 2, sans autre explication. Il est question d’une plante à trouver.

                                                 Rubya : 

                                  Vous avez au moins lu ce livre en entier ? Juste idée de savoir où nous allons.

                                                  Lydia : 

                                  En fait, ce livre ne raconte pas ce que va vivre la Witchkraft. Il nous présente des rites, des monstres, des textes qui sont liés à ce que vous allez vivre.

                                                   Rubya : 

                                  Une sorte d’encyclopédie de la Witchkraft.

                                                  Robert, drôle : 

                                  Avec une très bonne bibliographie. Ma femme a déjà commandé tous les ouvrages cités. Nous devrions les recevoir en début de semaine prochaine. –s’adressant à Lydia- Hein mon cœur ? –Baiser, retour à Rubya- Cette plante est une fleure de Narcisse. Et dans cette forêt vivent des fées.

         Rubya exprime la stupeur et l’incrédulité. Elle se moque un peu de ce couple qui croit aux fées. Soudain, elle sent quelque chose sons son pied. Elle se baisse et voit….le corps d’une fée. Hurlements !

Séquence 7 : extérieur jour, pavillon des Mockeroch

         La voiture de l’inspecteur Dorwell s’arrête devant le grillage. Il descend, s’avance jusqu’à la porte d’entrée et sonne. La mère de Rudy ouvre et semble stupéfaite :

                                                  Mme Mockeroch : 

                                  Inspecteur ?! Mais que faites vous là? Vous avez retrouvé mon fils ?

                                                 Inspecteur Dorwell, désolé : 

                                  Hélas non madame. J’aurai préféré. J’ai perdu sa trace à Hellthought et je viens d’en être viré. Tout le monde semble m’avoir oublié là-bas. Votre mari est là ?

                                                 Mme Mockeroch, confuse :
                                  Hélas, euh, non. Il travaille. Pourquoi ?

                                                 Inspecteur Dorwell : 

                                  Il semble bien connaître Hellthought. Ne m’a-t- il pas dit à la gare que maintenant que Rudy est là bas il est perdu ?

                                                 Mme Mockeroch ; +confuse : 

                                  euh… je ne vois pas ce que…euh…je sais plus..euh je crois.

                                                 Inspecteur Dorwell, sortant une photo : 

                                  J’ai trouvé ceci dans les affaires de Rudy. Connaissez vous le garçon qui est avec lui ?

                                                  Mme Mockeroch : 

                                  Euh…oui…que…

                                                   Inspecteur Dorwell : 

                                  Puis je entrer pour que nous puissions en parler ?

         Silence. Gêne extrême de la mère de Rudy. Elle le laisse entrer.

Séquence 8 : extérieur jour, lac
         Marc, Scott et Francis arrivent au lac. Marc continue de raconter l’histoire de la Witchkraft.

                                                 Marc : 

                                  et donc, dès que la Witchkraft sera au complète, dès que la confiance règnera, elle fera le ménage du coté des forces du mal. Mais elle doit faire gaffe de ne pas se tromper de cible. Sinon, toutes les donnes seront faussées.

                                                 Scott, épaté : 

                                  Eh beh, tu sembles être profondément et réellement passionné par cette légende. 

                                                 Marc : 

                                  Mon rêve serait d’intégrer la Witchkraft. Mais hélas, ma vie est dénuée d’intérêt. Je suis le plus commun des mortels et je n’ai pas une grande destinée qui m’attend.

                                                 Scott : 

                                  Si jeune et déjà blasé ? Ce n’est pourtant pas l’âge pour ça. Fais gaffe à ça. Sinon un jour tu commettras des actes que tu regretteras et tu sombreras dans des excès destructeurs.

                                                 Marc : 

                                  Tu peux traduire ?

                                                 Scott, sourire : 

                                  En gros, ne penses pas ainsi, la vie ne fait que commencer. Sinon, un jour tu feras des conneries.

                                                 Marc : 

                                  Ah.

         Il se lève et se promène.

                                                  Frank : 

                                  Ne t’éloignes pas trop Marc. –puis à Scott- Tu sais, depuis la mort de ses parents, Marc ne croit plus en rien. Cette légende est le seul souvenir qu’il garde de sa mère. Souvent elle la lui racontait avant qu’il ne s’endorme. Ma sœur était une sorcière de bonne qualité.

                                                  Scott, comprenant un truc : 

                                  En fait, vous savez que cette légende est vraie. N’est-ce pas ? Vous l’avez même côtoyé de près. Je me trompe ?

                                                 Frank : 

                                  Ma sœur a fait parti de la Witchkraft de votre père. Elle a découvert que la prophétie sonnait fausse et que les grands organismes étaient corrompus. Quelqu’un détourne la Witchkraft dans un but inconnu. C’est cela qui a coûté la vie à ton père et à ma sœur. Ils en savaient de trop.

                                                 Scott, se contenant : 

                                  Que savez vous de la mort de mon père ? Qui faisait parti de la Witchkraft de mon père ?

                                                 Frank : 

                                  Ils étaient 4. Le stratège, le guerrier, le meneur, la sorcière. Il ne reste plus que le stratège et le guerrier. Quant à la mort de ton père, interroge Robert Rechearch, le bibliothécaire. Il était là. Quant au guerrier, il a quitté l’équipe avant la mort de ton père. Ne me demande pas qui c’est. Je l’ignore. Rares sont les membres de la famille qui sont au courant. Moi j’ai découvert par hasard que ma sœur était une sorcière et je l’ai interrogé. Mais elle a refusé net de me dire qui en faisait parti.

                                                 Scott :

                                   Alors comment savez vous tout ça ?

                                                 Frank, regardant Marc en train de se changer du coin de l’œil : 

                                  Ma source va vous tomber dessus.

         Marc fonce sur Scott et les deux tombent à l’eau. Scott ressort, fait signe pour dire qu’il revient, se met en maillot de bain et plonge. Les deux s’amusent comme deux frères à se mouiller, à se couler, à se nager après. Eclats de rires. Soudain, Scott voit à droite de la rive un garçon de 10ans qui lui fait signe de le suivre et dont la ressemblance avec Rudy le frappe. Marc coule Scott.

Séquence 9 :, coin de forêt où se trouvent Rubya et le couple Rechearch

         Rubya est en état de choc et tient blotti contre elle le cadavre de la fée. Lydia tente de la sortir de cet état . Tobias surgit.

                                                  Tobias : 

                                  Vous ?! J’ai entendu crier, j’ai crû que c’était ma sœur.

                                                 Robert : 

                                  Non, ce n’était que Rubya Mr de Willford. 

                                                 Tobias : 

                                  que lui est-il arrivé ?

                                                 Robert : 

                                  Nous nous promenions en quête de fleurs de narcisse. Je lui ai raconté que la forêt était peuplée de fées…

                                                 Tobias, hilare : 

                                  Pardon, des fées ? Avec des clochettes, des petites ailes et tout et tout ? Vous êtes sérieusement sonné pour gober ça. Et Rubya a dû être choqué de votre naïveté, qui doit être très forte vu l’état dans lequel elle est.

                                                 Robert, restant calme : 

                                  Elle a dit la même chose avant de trouver le cadavre d’une fée. Vous ne me croyez pas ? Suivez moi.

         Robert le conduit auprès de Rubya. Tobias voit le cadavre de la fée et tombe en syncope à son tour.

                                                 Lydia : 

                                  selon le livre, cet état est réservé à ceux qui n’y croient pas. C’est une sorte de châtiment.

                                                 Robert : 

                                  Mais pendant cet état, on peut entendre les fées vous parler.

                                                 Lydia : 

                                  Je crains que des choses graves se soient passés ici. Te souviens tu de la page suivant la fleur de Narcisse ?

                                                  Robert : 

                                  Oui, il est question d’un démon tueur de fées, signe que des choses terribles se préparent dans le monde des ténèbres. Mais il est aussi question de la colère du roi des fées.

                                                 Lydia : 

                                  Colère à éviter si nous ne voulons pas l’échec de la Witchkraft. Ce dernier point me paraît compliquer à comprendre.

                                                   Robert : 

                                  Et nous le comprendront qu’avec le temps, je le crains. Il faut retrouver Scott et Rudy avant le roi des fées.

                                                 Lydia pensive, en regardant le vent souffler : 

                                  Si ce n’est déjà fait. Je pense qu’il faut trouver également ce démon avant qu’il ne trouve le roi des fées.

                                                 Robert : 

                                  Et on abandonne Tobias et Rubya ? Ecoute chérie, conduis les à la bibliothèque puis cherche Scott et Rudy. De mon coté je vais m’occuper de ce démon et de la fleur de Narcisse. Je vais enterrer aussi la pauvre fée morte.

                                                  Lydia : 

                                  Est ce raisonnable ?

                                                   Robert : 

                                  Raisonnable je pense pas. Mais c’est la seule solution. Je vais t’aider à mettre les comateux dans la voiture.

         Ils s’en vont avec les corps endormis de Tobias et Rubya.

Séquence 10 : maison Hunt, intérieur jour
    Plan1 :

         Caroline éteint la télé. Elle regarde dehors. Personne. Elle monte les escaliers

    Plan 2 :
         Elle arrive devant la porte de la chambre de Scott. Elle entre.

    Plan 3 :
         Elle laisse la porte entre ouverte et fouille dans les affaires de Scott. Elle commence par le bureau. Quelques pages griffonnées par l’imagination de Scott, quelques chansons qu’il écrit, quelques devoirs. Elle fouille. Rien. Les armoires, bondées de comics, de BD, de Dvd, de romans, de photos de son père et de ses amis qu’il a perdu. Elle n’y trouve rien. Le lit de Scott. Elle le défait. Soudain on sonne. Elle est agacée et ressort. Gros plan sur la lettre de Thierry Hunt.

Séquence 11 : intérieur jour, pavillon Mockeroch
         L’inspecteur Dorwell s’est assis dans le fauteuil. La mère de Rudy sur le canapé. Silence.

                                                  Dorwell : 

                                  Je sais que je vous dérange et je sens que vous ne voulez pas me parler de certaines choses. Mais faites un effort. Ce garçon sur la photo, avec votre fils, est la seule piste solide que j’ai.

                                                 Mme Mockeroch : 

                                  Non, je vous comprends et je suis prête à vous aider. C’est mon mari qui préfère taire certaines choses. Moi même j’ignore des éléments. Ce garçon s’appelle Scott Hunt. Lui et Rudy se sont rencontrés il y a 4ans. A l’époque mon fils était encore unique et allait chez ma mère.

Séquence 12 : extérieur jour, la forêt
         Rudy se relève avec un sacré maux de tête. En face de lui, un garçon d’une douzaine d’années, ressemblant étrangement à Scott.

                                                 Rudy : 

                                  Oh non, je ne veux pas revivre ce moment.

         Changement de décor. La cour de sa grand mère. Elle rentre du catéchisme en voiture. Rudy se voit à 10ans. 

         Un garçon d’une douzaine d’année en descend. Le jeune Rudy va à sa rencontre . Comme il a l’air beau et sympa. Il lui tend la main.

                                                 Scott : 

                                  Salut, je m’appelle Scott. Et toi ?

                                                 Rudy, timidement : 

                                  Rudy Mockeroch

                                                 Scott: 

                                  Tu es le petit fils de Mme Storting. Elle m’a parlé de toi. J’avais envie de te rencontrer.

                                                  Rudy : 

                                  Viens, je veux te montrer la maison.

                                                 Scott : 

                                  D’accord. Je vois que la forêt n’est pas loin.

                                                 Rudy : 

                                  Oui j’aime bien la forêt

         Les deux enfants s’éloignent dans l’inconnu. Le décor redevient normal. Rudy se retrouve face à Scott. Ils ne semblent pas se voir.

Séquence 13 : voir séquence 11
                                                 Mme Mockeroch, émue : 

                                  Je me souviens du soir où il m’a raconté sa rencontre avec Scott. Il était fou de joie d’avoir un copain plus âgé que lui et qui s’intéressait à lui.

                                                 Dorwell : 

                                  Que savez vous sur Scott Hunt ?

                                                   Mme Mockeroch : 

                                  A l’époque ? Pas grand chose. Je n’avais pas de contacts direct avec lui. Tout ce que je sais me vient de mon mari. Il semblait bien connaître le père de Scott : Thierry Hunt. Jamais mon mari m’a dit d’où il le connaissait et ce que Mr Hunt faisait. Je sais qu’il avait un boulot qui rapportait et qu’il oeuvrait pour la paix avec une certaine Josiane Brenns et un certain Robert Rechearch. Mais mon mari a toujours été très discret là dessus. Et puis il est dans le bâtiment et revient souvent crevé. Donc impossible d’en parler. Je me souviens juste d’un jour où Rudy m’avait demandé d’emmener Scott avec nous. Ils étaient très heureux ensemble.

                                                 Dorwell : 

                                  S’il y avait eu un problème, votre fils vous l’aurez dit ?

                                                  Mme Mockeroch : 

                                  Oui bien sûr il me dit tout ce qui lui a déplu et lui déplaît.

                                                  Dorwell : 

                                  Et jamais Scott et Rudy se sont disputés ou faits des trucs gênants ensembles ?

                                                   Mme Mockeroch : 

                                  Je ne sais pas. Tout ce que je sais c’est qu’un mercredi, oui ils se voyaient les mercredis, Rudy est rentré bien triste à la maison. Il ne m’a jamais dit pourquoi.

                                                  Dorwell : 

                                  Comment s’occupaient Scott et Rudy ?

Séquence 14 : extérieur/intérieur jour, forêt/cave
         Les jeunes Scott et Rudy sont ensemble. Ils discutent dans la forêt. Le Rudy de 14ans se bouche les oreilles tandis que le Scott de 16ans semble triste. Scott croise le regard de Rudy. Les gamins éclatent de rire puis descendent d’un arbre et cherchent un coin tranquille, à l’abri des regards. On entend juste les mots « chiches », « veux tu que je… », « c’est ça, t’as qu’à alors… » tous dit sur un ton jovial.

         Le Rudy de 14ans part en courant et en hurlant :

                                                  Rudy :
        Non, je veux oublier ça ! Je dois l’oublier ! Il faut que je sois autrement ! Sinon c’est la honte ! 

                                                   Scott, venant de remarquer Rudy :

                                   Attends, reviens ! Faut que nous parlions !

         Il lui court après et le rattrape. Il lui bondit dessus.

                                                 Scott : 

                                  Rudy, arrêtes toi ! Nous devons parler de ce qui nous arrive ! Pourquoi revivons nous ces moments là ! Qui nous les fait revivre ! Nous devons arrêter de nous fuir et de masquer ce que nous avons fait.

         Rudy se retourne pendant les paroles de Scott et se retrouve dos au sol. Scott est contre lui. Leur regard se fige l’un en face de l’autre. Silence ! Malaise des deux !

                                                 Scott :

                                   Je suis désolé de ce qui s’est passé. Moi aussi je veux l’oublier car je le regrette. Aides moi à me rédempter plutôt que de me maudire davantage.

                                                 Rudy : 

                                  Tu crois que c’est ça qui m’a fait souffrir ? Tu n’en as aucune idée. Je te souhaite un jour d’endurer la douleur que tu m’as laissé.

                                                 Scott : 

                                  Mais de quoi tu parles ?! je ne comprends pas !

         Surgissent Frank et Marc Brenns. Malaise de Marc qui part en courant. Frank reste stupéfait. Scott se redresse et ne sait plus quoi faire. Il reste planté là. Frank se ressaisit et cherche son neveu. Soudain tombe Snickt du ciel.

                                                  Snickt : 

                                  Oh je tombe mal ! Je vous dérangeais? Où est le roi des fées ?

                                                 Scott : 

                                  De quoi parles tu ?

         Snickt sort ses lames et en menace Rudy.

                                                 Snickt : 

                                  Tu n’en sais rien ? Alors tu vas le chercher. Sinon je tue ton petit copain

                                                  Rudy, coléreux : 

                                  Va te faire foutre enfoiré ! c’est pas mon petit copain ! C’est rien pour moi ! Juste un souvenir !

         Il se tourne et fait un croche pied. Snickt se ramasse au sol. Scott et Rudy courent chacun dans une direction.

Séquence 15 : pavillon Mockeroch, intérieur jour.
                                                  Dorwell : 

                                  Et ensuite ?

                                                  Mme Mockeroch : 

                                  Je mis au monde une fille dont Rudy s’occupait de temps en temps. A partir de cette période, lui et Scott ne se virent plus. Chaque fois que Rudy allait chez scott il n’était pas là. Puis ensuite, il apprit qu’il avait déménagé. Imaginez : Rudy l’ignorait et se disait qu’il ne reverrait plus Scott. Ca remonte à trois ans.

                                                 Dorwell : 

                                  Et depuis ?

                                                  Mme Mockeroch : 

                                  Je suppose que Rudy s’en est fait une raison mais au fil du temps, son comportement se dégradait. Je n’ai jamais su pourquoi. Lui l’ignorait peut être aussi. Mon mari fit tout ce qu’il pouvait pour l’aider mais Rudy refusait net son aide. Puis il a fugué la semaine dernière. A Hellthougt, malgré le désaccord de son père.

                                                  Dorwell : 

                                  Mais comment a-t-il appris l’existence de Hellthought ? Et pourquoi là-bas ?

                                                 Mme Mockeroch : 

                                  Je l’ignore. Peut être un de ses potes lui en a parlé ou l’a t il vu dans les affaires de son père, comme des albums photos. Je l’ignore. Et mon mari s’y opposa net. C’est tout ce que je peux vous dire, hélas. Je doute que cela vous aide.

         Soudain la porte s’ouvrit. Mr Mockeroch apparut. Voyant le flic, il lança un regard méchant à sa femme puis jeta son regard sur le flic.

                                                  Mr Mockeroch : 

                                  Inspecteur Dorwell, pourriez vous m’accompagner dehors s’il vous plaît ? Immédiatement ?

         Dorwell sentant que l’ambiance était orageuse obéit aussitôt. Mme semble confuse.

Séquence 16 : maison Hunt
         Caroline est redescendue. Elle entre ouvre la porte. Jean Hubert Delemme apparaît sur le seuil, carte de reporter à la main.

                                                  Jean Hubert :

                                   Bonjour Mme Hunt, je désirerai voir votre fils. Est –il là ?

                                                 Caroline, méfiante : 

                                  Non, il est sorti. Puis je savoir ce que vous lui voulez ?

                                                 Jean Hubert : 

                                  Quelques questions sur…-temps de réflexion, il peaufine un 

mensonge-une soirée. Je travaille pour la page jeune du journal local. Et cette soirée est un

événement hors du commun pour les jeunes adolescents. J’ai entendu dire que la soirée a été un peu gâchée.

                                                  Caroline : 

                                  Interrogez d’autres jeunes. Mon fils n’est pas le seul à y être allé à ce que je sache.

                                                 Jean Hubert, fureur contenue sentant qu’il est piégé : 

                                  Oui. En effet. Désolé du dérangement. Au revoir madame.

         Caroline referme la porte, soucieuse. Elle retourne dans la direction de l’escalier.

Séquence 17 : Forêt
    Plan1.

         Rudy s’effondre au sol. Il verse des sanglots.

                                                 Rudy : 

                                  Pourquoi ? Pourquoi revivre ça ? Un beau moment. Pourquoi je veux l’oublier ? Est ce la conséquence de ma séparation prolongée de Scott, le fait qu’il soit parti sans rien me dire ? Si j’ai fuit et haï ma famille, est ce parce que je leur reproche de ne plus avoir vu Scott plus longtemps ?-il se relève- Et merde ! Rien à battre ! Inutile de me chercher des excuses bidons ! Je veux plus voir Scott, ou sinon souffrant ! J’ai fugué pour être indépendant ! Mes parents me saoulaient. Point barre. C’est ce que je voulais, rien à battre du pourquoi du comment de la chose ! Se poser des questions ne sert à rien ! Entrer dans le moule, voilà ce qu’il faut !

                                                  Une voix : 

                                  Les cas de conscience, les mauvais choix, les souvenirs qui remontent et qui interrogent. Tu ne connaissais pas hein ?

         Rudy se retourne et se retrouve face au roi des fées. Comment le décrire ? Visage enfantin, vêtu d’un slip vert et de feuilles en bandoulière, peut être entre 20 et 25ans, pas gros mais pas sur musclé non plus.

                                                 Rudy : 

                                  Qui êtes vous ?

                                                 Le roi des fées : 

                                  Ton bourreau, assassin. Tu as tué mes fées et tu vas le payer. Je fais ressortir tes souvenirs profonds, ta nostalgie et je la retourne contre toi. Je suis roi des illusions à mes heures, mais seulement sur des réalités de l’âme.

                                                  Rudy : 

                                  J’ai rien tué du tout !

                                                  Le roi des fées : 

                                  Silence menteur !

         Il expédie Rudy au loin. Il se cogne contre un tronc.

    Plan 2
         Rudy se relève. Il revit encore une scène du passé. Le jeune Rudy sonne à la maison Hunt.

                                                 Caroline : 

                                  Salut Rudy. Désolé Scott n’est pas là.

                                                  Rudy : 

                                  Il revient quand ?

                                                 Caroline : 

                                  Tard, il a cours.

                                                  Rudy : 

                                  Tous les mercredi ?

              Caroline : Sauf pendant les vacances.

         Sourire triste de Rudy. Les vacances arrivent. Il sonne à la maison Hunt. Pas de réponses. La deuxième semaine, pareil. Les vacances suivantes, pareil. Il n’en peut plus et éclate en sanglot. Il rentre chez lui et apprend que Scott et sa mère ont déménagé !

                                                 Le roi des fées : 

                                  Douloureux de perdre ses proches ! Tu as ressenti la même chose quand tes parents ont parlé de divorcer ! Tout le monde te trahit, tout le monde t’abandonne. Tout le monde se fout de toi. Tu le sais. Alors fous toi d’eux ! Tu vois, c’est ma règle que je suis en train d’appliquer avec toi. Assassin !

                                                 Rudy, sanglotant :

                                   Mais comment savez vous tout ça ?

                                                   Le roi des fées : 

                                  La Witchkraft est censée me protéger. Ton père a fait parti de la précédente avec ce Robert et le père de Scott. Tu l’ignorais ? Elle a échoué. Encore une fois on t’a menti et caché des choses. La nouvelle Witchkraft aurait dû protéger mon peuple et non le laisser se faire détruire. Et toi tu l’as aidé, en faisant un trou dans l’arbre royal ! Tu vas le payer !

                                                 Rudy, voyant le roi lui foncer dessus avec une dague et paniqué : 

                                  Je l’ignorais ! Je suis au courant de rien. Je sais même pas ce qu’est la Witchkraft. Arrêtez de vous en prendre à un innocent !

                                                    Le roi, à l’arrêt : 

                                  Un innocent ? Tu as créé une faille dans le palais ! Et je ne parle même pas de ce que tu faisais en forêt avec Scott ! Pervers ! 

                                                  Rudy, à genoux : 

                                  Je vous promets de devenir comme tout le monde et de respecter la forêt si vous m’épargnez ! Il doit bien y avoir d’autres fées.

                                                  Le roi : 

                                  Oui d’autres royaumes mais moi j’en suis la risée ! Je n’ai pas su protéger mon peuple ! Comme les autres ! Argh.

         Le roi s’effondre. Il s’est pris un coup de lame dans la cote et Snickt s’apprête à lui en donner un autre. Rudy prend la dague du roi et fait face, en tremblant, à Snickt.

                                                 Snickt : 

                                  Oh quel plaisir de te voir. Vais je enfin pouvoir te liquider garnement ?

Séquence 18 : autre coin de la forêt

         Scott tombe sur Robert Rechearch. Ils ne sont pas face à face mais un peu décalés.

                                                  Robert : 

                                  Scott ?! Que t’arrive-t-il ?

                                                  Scott : 

                                  Un démon à lame s’en est pris à moi.

                                                 Robert : 

                                  c’est pour ça que tu fuis ?

                                                 Scott : 

                                  Je ne fuyais pas, je partais à la poursuite de Frank et Marc Brenns. –A ce nom, Robert semble intrigué-Ils m’ont vu dans une situation embarrassante et qu’ils ont du mal interpréter.

                                                 Robert : 

                                  Du genre ?

                                                 Scott, gêné, après un temps : 

                                  Je me battais avec Rudy. Cette forêt à réveiller des souvenirs qu’on aurait préféré oublié. Mais vous, que faites vous ici ?

                                                 Robert : 

                                  Avec Lydia et Rubya nous cherchions une fleur de Narcisse quand Rubya a trouvé le corps d’une fée. Puis Tobias nous a rejoint, étant à la recherche de sa sœur. En voyant le corps, il tomba en syncope aussi. J’en ai déduit que le peuple des fées a été victime d’un génocide ce qui a agacé le Roi des fées qui va en accuser la Witchkraft, ce qu’il faut éviter à tout prix.

                                                 Scott, penseur : 

                                  Je crois qu’il est déjà trop tard pour ça. Il s’en est pris à Rudy et à moi. En parlant de la Witchkraft, j’ai des questions à vous poser.

                                                 Robert : 

                                  Plus tard, si tu viens à la bibliothèque demain et que tu acceptes ta mission.

         Silence. Scott semble ne pas apprécier l’offre.

                                                 Scott, comme si ces paroles lui étaient extirpées de force : 

                                  d’accord, je veux bien faire un essai. Mais je doute d’avoir les épaules pour ma mission. Le plus dur sera de former la Witchkraft : Tobias est totalement pris dans son monde et Rudy ne veut plus me voir. Je vois pas comment gérer tout ça. Et j’ai oublié pas mal de choses que me racontaient mon père.

                                                  Robert :

                                   En tant que formateur et stratège, je t’y aiderait ! Tiens prends cette épée. Ce sont vos premières armes. Elles se manient assez facilement.

         Ils repartent dans le sens d’où venait Scott.

Séquence 19 : parking
    Plan 1

         Frank et Marc Brenns s’arrêtent tout d’un coup.

                                                 Frank, intrigué : 

                                  Comment est-on arrivé ici. Ce n’est pourtant pas la direction prise

                                                  Marc : 

                                  Pourquoi on a filé ? Que faisait Scott ? Pourquoi il se battait avec le gamin ?

                                                   Frank : 

                                  L’espace d’un instant, j’ai crû que…

                                                  Marc : 

                                  Qu’ils baisaient ? Et alors ? Chacun est libre de faire ce qu’il veut. Et si tout le monde daignait faire l’effort d’expérimenter d’autres relations ou que tout le monde désirait coucher avec tout le monde, le monde serait mieux. L’amour est un sentiment puissant dont le désir sexuel ne triomphera jamais. 

                                                  Frank, soufflé : 

                                  D’où tu sors toutes ces âneries ?

                                                   Marc : 

                                  De ma tête. A moins que cette scène t’en rappelait une autre à laquelle t’as assisté il y a quelque années de cela : la rupture entre le guerrier et le meneur. Tu sais que c’est cela qui a effrité , fragilisé la Witchkraft précédente. Maman me racontait souvent cette histoire. Signe de décadence au sein des forces en conflit. 

                                                 Frank, abattu : 

                                  Si tu savais tout ce que je sais Marc et si tu savais quel avenir t’es réservé. Si tu savais qui était ton père.

                                                 Marc : 

                                  Tonton, je sais tout ça et je suis prêt à accomplir ma destinée. Si la Witchkraft échoue je survivrai et aurai un rôle important mais si elle réussit, je redeviendrai normal. C’est ma mère qui me l’a dit. Tu sais qu’elle savait lire les cartes.

    Plan2
         Une voiture vient et cale nette sur la route. A son bord Lydia Rechearch, Tobias et Rubya. Les deux derniers étant toujours dans le coma. Frank s’avance.

                                                  Frank : 

                                  Un problème madame ?

                                                 Lydia, ouvrant la fenêtre : 

                                  Un gros. J’arrête pas de tourner en rond et chaque fois que je reviens ici, la voiture cale. Je redémarre et je reviens ici. En plus j’ai deux comateux dans la voiture.

         Lola apparaît paniquée. Elle s’arrête devant la voiture de Lydia


                                                 Lola : 

                                  Au secours, faites moi sortir de là. J’arrête pas de tourner en rond –soudain,elle voit Tobias- Mais c’est mon frère, que lui est-il arrivé ?-elle s’approche de la portièe arrière et veut l’ouvrir-

                                                 Lydia : 

                                  Coma mais je vous déconseille d’ouvrir la porte arrière.

         Trop tard. Lola ouvre, voit la fée et tombe dans le coma à son tour.

                                                 Marc à son oncle stupéfait :

                                   Le pouvoir des fées pour ceux qui n’y croient pas oncle Frank.

                                                 Frank, se laissant glisser le long de la voiture de Lydia : 

                                  En gros, nous sommes bloqué ici. Et je ne pourrai jamais protéger mon neveu de sa destinée !

                                                  Lydia descend et se met à coté de lui : 

                                  Votre neveu avait bien dit le soir à Scott que tous les efforts sont vains pour échapper à sa destinée. Il est mentionné dans le livre des prophéties mais j’ignore quel est son rôle exact. Depuis les récents échecs des Witchkrafts, dont celle de votre sœur avec mon mari, Mr Mockeroch et le père de Scott, les prophéties se font plus obscures et les équipes semblent plus complexes.

Frank : 

                                  Parlez en à votre Eminence ! c’est comme ça qu’est appelé le gérant de vos forces, non ? Souvent j’entendais ma sœur raconter cette histoire à mon neveu.

                                                 Lydia : 

                                  L’issue de notre situation repose sur Scott et sur mon mari.

                                                  Marc, se joignant à eux : 

                                  Moi je crois qu’il faut compter sur Rudy aussi. Hélas, vous savez comme moi quelles seront les conséquences de cette affaire. Avez vous entendu parlé du Puzzle de la Destinée ? Je ne pense pas encore. Ca viendra ! –silence.

Séquence 20 : extérieur jour

    Plan 1
         Scott et Robert avancent, épée au poing. Le jeune Scott apparaît. Robert est stupéfait. L’enfant semble leur indiquer une direction. Quelque chose bouge dans les feuillages. On entend des rires d’enfant.

                                                 Scott, peu rassuré : 

                                  On se croirait dans une forêt désenchantée où tout n’est que douleur et nostalgie.

                                                 Robert, tentant d’attiser la confiance : 

                                  Une légende dit que cette forêt ouvre sur un monde désenchanté, justement, une sorte de monde parallèle.

                                                 Scott : 

                                  Je pense qu’un jour le Destin nous offrira des billets d’avion pour y voyager.

         Soudain des cris retentissent. Robert semble être figé. Il a reconnu les cris de Thierry Hunt lors de l’embuscade qui lui coûta la vie. Scott observe Robert s’effondrer. Il s’avance vers lui.

                                                  Scott, comprenant la situation :

                                   Ressaisissez vous Mr Rechearch, la Witchkraft a aussi besoin de vous. J’ai deviné que vous étiez le stratège de la Witchkraft de mon père. S’il est mort ce n’est pas votre faute. Et puis j’espère le faire revivre à travers moi en reprenant son rôle dans la Witchkraft. Mais si vous vous laissez dévorer par les traumas passés, comment pourrais je souder l’équipe ? J’ai besoin de vous et la Witchkraft l’aura aussi. Vous êtes le seul à pouvoir faire passer le flambeau.

                                                 Robert abattu : 

                                  Et c’est toi qui dit ça ? Toi qui n’arrive pas à exorciser cette période de ta vie, celle avant la mort de ton père, celle où Rudy et toi vous êtes séparé ?

                                                 Scott : 

                                  Vous avez raison, je ne suis pas encore parvenu à surmonter cette période et bien d’autres choses encore. Mais si nous voulons sauver Rudy et souder la Witchkraft, nous devons lutter en nous contre le passé, pour aller de l’avant. Et j’ai besoin de vous pour cela. Vous êtes plus fort que moi par votre expérience. Si je veux tout surmonter, guider moi.

         Les cris et les rires s’estompent. Un silence. Les oiseaux gazouillent à nouveau. Robert se relève. Lui et Scott poursuivent les jeunes Scott et Rudy.

    Plan 2
         Rudy tente d’échapper aux lames de Snickt mais il est blessé à l’épaule. Il fatigue et tombe près du corps blessé du roi des fées. Il tente de saisir la dague de ce dernier mais la lame de Snickt manque de lui trouer la main.

                                                  Snickt : 

                                  Alors petit, on veut se la péter ? Gaffe car cela te nuira comme à la Witchkraft. Remarques, je m’en fous !-il s’apprête à repartir à l’assaut quand soudain- Argh !

    Plan 3
              Scott a frappé Snickt dans le dos avec son épée. Rudy en profite pour saisir la lame. Snickt fonce sur Scott et l’envoie au sol. Robert surgit et coupe une lame de Snickt. Rage de ce dernier qui manque d’éventrer Robert. Heureusement ce dernier a reculé à temps. Mais la lame endommage le sweet.

                                                 Snickt : 

                                  Toi, le stratège, te battre ? Depuis quand les cerveaux savent se défendre ?

                                                 Robert : 

                                  et toi ? Depuis quand les démons font ils amis amis avec des sorciers ? Car seul un sorcier peut vouloir éliminer tout un peuple de fée. Qui t’a engagé ?

                                                   Snickt, sourire méchant : 

                                  Une connaissance commune. Souviens toi, quand t’étais jeune…

         Robert tombe à terre. Soudain l’autre lame vole en éclat. Snickt hurle encore plus fort. Il tourne sa tête et voit Scott dont l’épée est brisée.

                                                 Scott : 

                                  Bonjour cher client, je suis votre manucure et vous me devez 100euros l’élimation. Et bonne journée !

         Il lui assène un coup de manche dans la nuque. Snickt s’effondre. Scott tend sa main à Rudy pour l’aider à se relever. Instant d’hésitation. Rudy accepte et Scott le relève.

                                                 Rudy : 

                                  Beau combat.

                                                 Scott, se dirigeant vers Robert : 

                                  Tu t’es bien défendu aussi. Rejoins moi ainsi que Robert. Notre destinée est de se battre côte à côte, en oubliant le passé. Tu fais parti de la Witchkraft…

                                                 Robert se relevant : 

                                  Au même titre que ton père.

                                                 Rudy, pensif : 

                                  Laissez moi réfléchir.

                                                 Scott, restant distant : 

                                  Tu veux rester seul ?

                                                 Rudy : 

                                  Oui, s’il vous plaît.

                                                 Robert : 

                                  d’accord. Viens Scott, allons rejoindre les autres. Quant à toi Rudy, n’oublies pas que nous dînons à 19h30.

         Ils s’éloignent. 

    Plan 4 :
         Rudy ramasse la lame. Celle –ci brille sous les lueurs du soleil. Il tourne la tête et s’avance vers le corps de Snickt. Ce dernier se relève. Rudy s’acharne sur lui à coup de dague. Snickt brûle puis plus rien. Rudy regarde comme hypnotisé la lame où coule le sang, sous la lumière du soleil. Les gémissements du roi des fées le sortent de sa torpeur. Rudy prend une feuille, nettoie la lame, la met à sa ceinture puis va vers le roi.

                                                 Le roi des fées : 

                                  Tu m’as sauvé petit. Merci. J’ai eu tort de m’emporter. Tu es un brave. Pour te récompenser, fais un souhait.

                                                 Rudy, lueur méchante dans l’œil : 

                                  Je souhaite que Scott Hunt souffre ce que moi j’ai souffert depuis 4ans !

                                                  Le roi des fées, stupéfait : 

                                  Tu en es sûr ?-Rudy le regarde fixement- D’accord. Mais méfies toi de ton souhait car si tu l’as fait dans un but négatif, il se retournera contre toi et je reviendrai régler nos comptes. Adieu.

    Plan 5 :

         Enveloppé d’une lueur jaunâtre, le roi des fées s’envole puis disparaît dans le ciel, laissant Rudy seul au milieu de la forêt. Sourire mesquin au coin des lèvres. C’est un travelling ascendant. Sur une branche, une silhouette avec un carnet en main :

                                                  Horribila : 

                                  Bon, voilà une chose de faite. Plus que l’affaire du Successeur  puis nous les 5 sorciers pourront nous réunir enfin. Comment tourner l’affaire du successeur contre la Witchkraft ?.

Sequence 21 :parking
    Plan 1 :

         Scott et Robert sortent de la forêt et rejoignent les Brenns et Lydia. Caméra du point de vue de Lydia.

    Plan 2 :
         Tandis que tous sont réunis, la porte de la voiture de Lydia s’ouvre. Lola, Tobias et Rubya en descendent comme grogis. Rubya voit une fleur de Narcisse dans ses bras.

                                                 Tobias à Lola : 

                                  Toi ici ? Que faisais tu ?

                                                 Lola : 

                                  Je ne m’en souviens pas

                                                 Rubya : 

                                  C’est drôle la dernière chose dont je me souvienne c’était que je m’étais promené en forêt avec le couple Rechearch puis plus rien. –à Tobias- Et ensuite, j’avais l’impression que toi et moi volions mains dans la mains dans le ciel et de sensations indescriptibles et indéfinissables.

                                                 Tobias : 

                                  Moi juste des sensations.

                                                 Lola : 

                                  Moi de rien du tout.

                                                 Marc : 

                                  En tout cas, deux d’entre vous mentent.

         Silence. Rudy arrive à son tour. Silence. Que faire tous ensembles ?

                                                 Frank : 

                                  Bon ben je crois que nous devons rentrer chacun chez nous ? Rubya, je te ramène ?

                                                 Rubya : 

                                  Non je rentre avec le couple Rechearch. Je dois passer à la bibliothèque.

                                                 Tobias : 

                                  Je vais rentrer comme je suis venu. En vélo.

                                                  Lola : 

                                  Moi je vais appeler papa pour qu’il me cherche ou l’un de mes deux gorilles.

                                                 Rudy à Robert : 

                                  Euh…Robert, puis je vous demander un service ?

                                                 Robert, sortant de ses pensées : 

                                  Euh…oui ?

                                                 Rudy : 

                                  Vous pourriez me déposer à la gare, j’ai envie de voir mon père mais je reviendrai, promis.

                                                 Lydia : 

                                  D’accord. Robert ? Tu prends le volant ?

                                                  Robert : 

                                  Non chérie, j’ai besoin de réfléchir.

                                                 Lydia : 

                                  Bon ok.

         Rubya, Robert, Lydia et Rudy montent dans la voiture Rechearch. Tobias chevauche son vélo, Lola sort son portable et tape un numéro. Scott monte avec Frank et Marc. Marc monte le dernier après avoir jeté un coup d’œil général.

                                                 Marc, à lui même : 

                                  C’est pas gagné.

         Lola n’a pas de réponse et rentre avec les Rechearch. Tout le monde s’en va.

    Plan 5 :
         Le départ se transforme en une série de photos, prises par Jean Hubert Delemme.

                                                 Jean Hubert Delemme : 

                                  J’ignore ce que vous avez trafiqué dans la forêt mes petits mais en tout cas ça me paraît surnaturel. Je compte bien tirer les choses au clair ! Et je le découvrirai tôt ou tard, quoi qu’il m’en coûte.

                                             FIN DE L’EPISODE

